



## 臺灣苗栗地方檢察署新聞稿

發稿日期：107年9月17日

連絡人：陳宗豪 主任檢察官

連絡電話：037-353410 分機 323

### 【「防貪反賄·樂居苗栗」反賄選打擊成功！】

本署於107年9月17日(一)上午9時15分，於苗栗司法大廈大廳，辦理「防貪反賄·樂居苗栗」反賄選記者會，活動除了由本署柯麗鈴檢察長主持之外，尚邀請苗栗縣調查站吳榮修副主任、苗栗縣警察局林國清局長、苗栗縣政風處王明朝處長參加，苗栗憲兵隊亦派彭仁君調查官出席，宣示檢警調政風憲兵網路整合，查賄反賄，雙管齊下。柯麗鈴檢察長致詞時表示，淨化選風，維持選舉制度的公平性，是檢警調政風憲兵共同的責任，所以透過今天活動的邀請及宣示，展現網路資源的整合，希望能有效的查賄及反賄，達到雙管齊下的效果。柯檢察長也特別感謝調查站、警察局、政風處及憲兵隊的積極配合，讓查賄反賄都能落實執行。

本次反賄選推動，透過警政系統懸掛布條及張貼海報；透過政風系統，請學校及公家機關，運用網站及跑馬燈宣導；協調各公所清潔隊，在垃圾車或資源回收車懸掛布條及播放反賄選宣導語。垃圾車懸掛布條，「看見紅布條，提醒不賣票；大街小巷跑，宣傳效果好」。

活動中，除邀請仁德醫護管理專科學校儀隊前來表演外，地檢署將各種賄選態樣製作成一座「賄選態樣山」，再用球棒將賄選態樣山打倒，象徵「打擊賄選·揮棒成功」。